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با حذف قوانين لامبدا، گرامر مقابل به كدام گزينه تبديل مي شود؟

λ||,Db|S bDbaDaDaaSb →→

bbaaDaaSb |,b|S →→bbbDbaaaDaDaDaSb |||,ab|b|S →→

λ||,|S bbaaDabaSb →→λ||||,|S bbaabDbaDaDabaDb →→
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.  قرار دارد*Lدر اين صورت كدام يك از رشته هاي زير در .   باشد L={ab,aa,baa} فرض كنيد زبان 

aabaaaaabbaaababaabaabaaabbaaba

abababaabaabaaabaaabbbaaabaaabaaaabaaa
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*اگر   L∑ باشد آنگاه كداميك از گزينه هاي زير همواره صحيح خواهد بود؟⊇

{ }0L ={ }0L λ=0
L L=*

L L=
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كدام يك از زبان هاي زير منظم مي باشد؟

{ }( ) ( )a bL W n w n w= ≠

{ }{ }*
1 2 1 2 1 2, , ,L w cw w w a b w w= ∈ ≠

{ }5n l k
L a b a n l k= + + >

{ }n l k
L a b a k n l= ≠ +
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زبان بدست آمده از آتاماتاي زير چيست؟
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(10 )+ +* * * *10 (10 (10 ) )+

*(10 )+*(0 1) 10++
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nfanfanfanfa طراحي نماييم ماشين حاصل حداقل چند حالت خواهد داشت؟اگر بخواهيم براي زبان زير يك 

{ } { }1 0, 0n m k
L a n b a m k= ≥ ∪ ≥ ≥

1234
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 است؟نامنظمكدام يك از زبان هاي زير 

{ }*( ) 0n n
a b a b n+ ≥{ }* * 0n n

b a b a n ≥

{ }* * 0n n
a a b b n ≥

.هر سه زبان نامنظم است
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كدام يك از گزينه هاي زير زبان گرامر داده شده است؟

S aaSA

A bA b

λ→

→

{ }( ) ( ) 0n n
aa bb n ≥{ }( )*( )*aa b

+

{ }( )*( )*aa bb{ }( ) ( ) 0, 0n m n
aa b n m≥ >
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 نيست؟كدام گزينه صحيح

* * *( )ww w w= ∪*ww w +=

* * * *( )w w w=1 2 2 1( )R R R
w w w w=
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زبان زير از چه نوعي است؟

{ }2 2 1000
n

n
L a b n= ≤

. مستقل از متن است اما منظم نيستمنظم است   

بدون محدوديت است ولي حساس به متن نيستحساس به متن است ولي مستقل از متن نيست
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rrrrLLLLLLLL  است؟ نشان دهيم كدام يك از رشته هاي زير عضو  را با اگر زبان توليد شده توسط عبارت منظم 

*( ) ( )r a b bb ab
+ += +

abbababbbabababababbabbbabbabbbabbabb
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 نيست؟كدام يك از گزينه هاي زير صحيح

.همه گرامر هاي منظم، مستقل از متن هستند

.همه گرامر هاي خطي مستقل از متن هستند

.همه گرامر هاي مستقل از متن خطي هستند

.برخي زبان هاي مستقل از متن وجود دارند كه منظم هستند
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.كدام يك از زبان هاي زير منظم است

{ }*
1 (0 1)*, (0 1) , 0n n

L x y x y n= ∈ + ∈ + ≥

1 3,L L2 3,L L1 2 3, ,L L L1 2,L L
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1  بصورت زير باشد، حاصل تقسيم 2L و1Lفرض كنيد  2/L Lكدام است .

* *
1

*
2

0 100

01

L

L

=

=

*10* *0 10
*1*00
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GGGG داده شده در زير مي توان گفتدر مورد گرامر :

S AaBbB

A aAS a

B bB

λ

λ

→

→

→

.گرامر خطي است.گرامر مبهم است

S.گرامر به فرم نرمال گريباخ است Grammer است-گرامر  .
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.براي خانواده زبان هاي منظم كداميك از مسائل زير ميتواند بررسي شود و جواب آن تعيين شود

 1P :1آيا 2L L=

2P :آياR
L L=

3P :آياLλ ∈

4P : آيا*
L L=

1 2 3, ,P P P2 3 4, ,P P P1 3 4, ,P P P1 2 3 4, , ,P P P P
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.كدام يك از زبان هاي زير مستقل از متن نيستند

{ }0, 0n j j n
a b a b n j≥ ≥{ }*

0, ( )
n R n

a ww a n w a b≥ ∈ +

{ }2n j
a b n j≤{ }n k m

a b c k n m= +
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LLLL بصورت زير تعريف شود در آن صورتاگرزبان :

{ }0i i
L a b i= ≥

nزبان 
Lمستقل از متن است L مستقل از متن استزبان  

}زبان  }* *L a b∩مستقل از متن است .
.تمامي موارد صحيح مي باشد
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LLLL بافرض .  را درنظر بگيريدزبانn,m>=0گرامر مستقل از متن براي زبان فوق برابر است با  :

{ }nL= a 2m k
b c n m k+ =

     S aSb A A bcAc→ →S aSc A A bAc c→ →

S aSc A A bAc λ→ →S aSc A A bAcc λ→ →
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.گرامر زير را در نظر بگيريد 

:G S abB

A aaBb

B bbAa

A λ

→

→

→

→

( )L Gعبارت است از :

{ }( ) ( ) 0n n
ab bbaa bba bbaa n ≥{ }*( ) ( ) 0n

ab ba b a n+ ≥

{ }( ) ( ) 0n n
ab bbaa bba ba n ≥{ }( ) ( ) , 0n m

ab bbaa bba ba n m ≥
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mmmmnnnn ......   اعداد طبيعي هستند، آنگاه زبان و فرض كنيد 

{ }2 , 0n m
L a b n m or n m n m= = = ≥

.يك زبان غيرقطعي منظم است.يك زبان غير قطعي مستقل از متن است

.يك زبان قطعي منظم است.يك زبان قطعي مستقل از متن است
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كدام گزينه صحيح است؟

. اگر براي يك زبان گرامر خطي موجود باشد آن زبان حتما منظم است

.اگر براي يك زبان گرامر خطي چپ موجود باشد زبان آن گرامر منظم است

.گرامر به فرم نرمال چامسكي فقط براي توصيف زبان هاي متناهي بكار مي رود

s Grammer .هم هست) -(يك گرامر به فرم نرمال گريباخ حتما از نوع گرامر ساده

23
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PDAPDAPDAPDA با تابع انتقال روبرو كدام زبان را پذيرش مي كند) (ماشين پشته اي 

.

{ }

{ }

{ }

{ }

{ }

{ }

0

0 1

1 1

1 2

2 2

2

(q , , ) ( , )

(q , , ) ( ,1 )

(q , ,1) ( ,11)

(q , ,1) ( , )

(q , ,1) ( , )

(q , , ) ( , )

f

f

z q

a z q z

a q

b q

b q

z q

δ λ λ

δ

δ

δ λ

δ λ

δ λ λ

=

=

=

=

=

=

{ }{ }*
, ( ) ( )a bL w a b n w n w= ∈ ={ }0

n n
L a b n= ≥

{ }{ }*
,R

L ww w a b= ∈{ }2 0n n
L a b n= ≥
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.كدام ماشين پشته اي غير قطعي زبان توليد شده توسط گرامر  را مي پذيرد

S aSSS ab→

{ }

{ }

{ }

0 1

1 1 1

1

( , , ) ( , )

( , , ) ( , ), ( , )

( , , ) ( , )
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.چون هر دو قانون اين گرامر با يك حرف شروع شده است نميتوان ماشين پشته اي توليد نمود
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.كدام يك از جملات زير صحيح است

.زبان هاي مستقل از متن تحت عمل اشتراك منظم بسته هستند)الف

.زبان ها ي مستقل از متن تحت عمل مكمل گيري بسته هستند)ب

.زبان هاي مستقل از متن تحت تفاضل بسته هستند)ج

GGGG . وجود داردL(G) مستقل از متن باشد الگوريتمي براي تصميم گيري در مورد تهي بودن يا تهي نبودن اگر گرامر )د

الف و ج و دج و دالف و دالف و ب
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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در مورد زبان هاي زير چه مي توان گفت؟

{ } { }!
1 2L 1000n n m

a n L a b n m= ≤ = ≤

PDA 2 زبانL 1 را مي پذيرد اماLرا نمي پذيرد .

. را نمي پذيرد2L را مي پذيرد اما 1Lتورينگ 

PDA 1 و هم تورينگ  هر دو زبان همL2 وLرا مي پذيرد .

PDA هيچ يك از آنها را نمي پذيردتورينگ هر دو زبان را مي پذيرد اما .
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ماشين تورينگ روبرو چه عملي را انجام مي دهد؟

( )f w www= براي{ }
*

1w ∈( )f w ww= براي{ }
*

1w ∈

( )f w www= براي{ }
*

,1w x∈( )f xwx wxw= براي{ }
*

1w ∈
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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 است؟نادرست در مورد زبان هاي بازگشتي و بازگشتي فهرست پذير و ويژگي هاي آنها كدام يك از عبارات زير 

.به ازاي هر الفباي غير تهي زبان هاي وجود دارند كه بازگشتي فهرست پذير نيستند

هر زبان بازگشتي يك زبان حساس به متن است

L و متمم آن بازگشتي فهرست پذير باشند آنگاه هر دو زبان بازگشتي هستنداگر زبان  

.هر زباني كه توسط يك گرامر نامحدود توليد شود بازگشتي فهرست پذير است
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 در عبارت منظم مقابل چند تاست؟3تعداد رشته هاي با طول حداكثر 

* *( ) ( )r ba ba b λ+= ∪

4352
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